=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 33 ===================
Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSDB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (União), Deoclécio Vinston Lerm (PP), Johanes Wiliam Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (PP). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente Sessão: Leitura da ata Ordinária 32/2024; Leitura das mensagens 101 e 102/2024 do Executivo. Logo após o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e votação do Projeto de Lei 100/2024 do Executivo. Iniciando os trabalhos o presidente colocou em discussão e votação o seguinte Projeto de Lei: PROJETO DE LEI Nº 100, DE 04 DE SETEMBRO DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. O Presidente pediu ao relator da CCJ Johanes Wiliam Venzke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quatorze minutos, e para constar, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
         _______________________            

_________________________
              Adavilson Kuter Timm                                          Beatriz Ott Bonow
                      Presidente                                                          Secretária
